
В Новосибирской области по факту смерти мужчины проводится доследственная проверка



Утром 22 сентября 2016 года около 8 часов в 2,5 км в северо-западном направлении от села Чулым Здвинского района Новосибирской области в реке Чулым в автомобиле «Лэнд Крузер 200» местные жители обнаружили тело мужчины, жителя города Новосибирска, 1960 г.р. По данному факту следственными органами СК России по Новосибирской области организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, потерпевший вместе со своими друзьями вечером 21 сентября отдыхал на рыбалке. После распития спиртного мужчина решил прокатиться. С учетом того, что последний не был достаточно хорошо знаком с местностью, а также с учетом плохой видимости в тот вечер (был сильный туман), мужчина, не заметив реку, съехал в воду.

В настоящий момент проводятся необходимые проверочные мероприятия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1068639>